

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
“МОНСАНТО НАСІННЯ”**

Україна, 04071, м. Київ, вул. Верхній Вал, 4-Б

НАКАЗ

03 .10.2022

м. Київ

№ 31/1/1

Про призначення відповідальних за здійснення технічного нагляду

З метою забезпечення здійснення технічного нагляду за будівництвом, відповідно до статті 11 Закону України «Про архітектурну діяльність», на виконання положень Постанови Кабінету Міністрів України від 11 липня 2007 року № 903 Про авторський та технічний нагляд під час будівництва об'єктів архітектури, відповідно до договору на здійснення технічного нагляду № 01871-22 від 15.08.2022 року, укладеного із замовником ТОВ «МОНСАНТО НАСІННЯ», за яким ТОВ «ДЕЛЬТА ПРОЕКТКОНСАЛТ УКРАЇНА» покладені обов'язки із здійснення технічного нагляду на об'єкті будівництва,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити групу спеціалістів відповідальних, за здійснення технічного нагляду на об'єктах будівництва «Нове будівництво будівель та споруд для зберігання сільськогосподарської техніки на території заводу з виробництва насіння сільськогосподарських культур в с. Почуйки Квітневої територіальної громади, Житомирського р-ну, Житомирської обл. за межами населеного пункту» (2 черга) та «Нове будівництво будівель та споруд для зберігання сільськогосподарської техніки на території заводу з виробництва насіння сільськогосподарських культур в с. Почуйки Квітневої територіальної громади, Житомирського р-ну, Житомирської обл. за межами населеного пункту» (клас наслідків СС 2) у складі:

Особи, відповідальної за здійснення технічного нагляду за виконанням будівельних робіт на об'єкті будівництва - Інженера з технічного нагляду РОМАНЦЯ Олександра Миколайовича (кваліфікаційний сертифікат АТ № 009739) – від ТОВ «ДЕЛЬТА ПРОЕКТКОНСАЛТ УКРАЇНА»;

Інженера з технічного нагляду Шепеляка Віталія Володимировича (кваліфікаційний сертифікат АТ № 008444) - від ТОВ «МОНСАНТО НАСІННЯ».

2. Контроль за виконанням наказу покласти на Менеджера проектів Відділу капітального будівництва Андреева Артема Ігоровича.

3. Наказ довести до відома зацікавлених осіб під особистий підпис.

Директор

ТОВ «МОНСАНТО НАСІННЯ»

Онiщенко Володимир

